AvdAvuon I kat Epappoyég - 14/2/2017

1. (a) Eow A, B 600 un kevd kat gpaypéva urocuvoda tou R. Av sup A = inf B, anodeigte ou yia
KA ¢ > 0 undpyouva € Axkarb € B oote b —a < €.
Ky, 1
2. Eow (z,) akodoubia pe z, > 0 yia xabe n € N. Asdopévev tov mapaxkdte opiov edéyite av
unapxet oty Kabe nepirtoon o lim x, Kat epocov urdapxel UroAoyiote 10 (AtoAoyHote TANP®S TV
n—oo

(B) Eow = € R. Arnobeite 6tt: ya kabe n € N unidpyel aképaog k, € Z wote

andvinor] oag):
1
() lm —" =" (i) lim —=

=1.

3. Efetdote wg rmpog 1 oUYKALOT TG TIAPAKAT OE1p€G (A1ToAOYTOTE TV Ardvinot oag):

- - 2 _ _1)k—1g; -
Zkln(1+k), Z(\/l—i-k k), Z( 1) bln<k>.
k=1 k=1 k=1
4. Efetdote av ol apakdAte mpotdoelg ivat aAnbeig 1y weudeig (artiodoyrote MAHP®OG TV ATIAVINOn
oag).

(@ Avn f: (a,b) = R etvat ouvexrig kat f(g) = 0 yia xdBe pnto g € (a,b), tote f(x) = 0 yia xdbe

z € (a,b).
(B) Avn f: R — R eivat ouvexig oe kaOe appnro &, 1ote eival cuvexng os kabe = € R.

(y) Avn f : R — R wavorotet tnv f (%) = (—1)" yia xaBe n € N, t61e 1 [ elval acuvexng oto
onpeio 0.

5. (a) Eow f : R — R avouoa kat @paypévn cuvaptnor. Arnodsi€te 6t 10 lir_‘{l f(z) unapxet kat
T—r—+00
etvat ioo pe £ := sup{f(x) : x € R}.
(B) Eote p moAucvupo 1o oroio dev eivatl tautotkd pndév. Arnodeifte ou n etiowon e* = |p(z)| £xet
TOUAGYX10TOV pia mpaypatikn Avon.
6. (a) Arobeitte ot ouvapon f : R — Rpe f(z) = % givat ppaypévn oto R kat 6t AapBavet
péyiotn tpr. Ipoobiopiote ) péyiotn tpn g f Xopig va Kavete mpddets.
(B) Eow f : (0,00) = R mapayeyiomn cuvdptnon oote | f/(x)] < % yia xa0e x > 0. Anodeifte oul
lim (f(z +/z) — f(z)) = 0.
r——+0o0
o0

7. (a) Xpnowponowwviag 1o Seopnpa Taylor anodeigte du e = % vy kabe ¢ € R.
k=0

, , LR L & (1 1
(B) E€etdote av ouykAivouv ot oelpég Y. ek, > (ek - 1) Kat y_ (ek -1- E)'
k=1 k=1 k=1
8. Eow [ : [a,b] — R ouvaptnon pe ouvexn) npotm napdyeyo. Anodeigte ou
b
lim f(x) cos(nzx)dx = 0.

n— oo a

9. (a) Eow [ : R — R napayeyiowmn cuvdptnon nou wavoroet my f/(z) = 2z f(x) ya xabe € R.
Arodeite 61 undpxet a € R oote f(z) = ae® yia kafe = € R.

(B) Bpeite 6Aeg g ouveyeis ouvaptrioeig ¢ : R — R mou wavorolovv my g(z) = fomz g(Vt)dt + 1 yua
KGOe z € R.

10. (a) Zxebidote ) ypa@ikn napdotaon g tanx = sinz/ cosz yua x € (—7/2,7/2).

(B) Bpeite toug mpwtoug 6poug ag, a1 TOU avartuypatog Taylor tng tanz = E;O:O apz?F 1 e xévipo
0 z = 0 xat e€nynote yati Sev umapyxouv oto avdrtuypa 6pot dptiag taing 22¢. O npooblopiopdg
KAITO10U TUITOU Yld TO YEVIKO 0pO aj eivat SUokodog kat dev {nteitat.

(y) Mrniopeite, akopun Kat av 6ev yvopilete Tov TUMO yla TOUG OUVIEAEOTES ay, (i) va urmoloyioete to
kli_}rr;O ay yvopidoviag ott tan1l = 1.55. . .; (ii) va poobiopioete v axktiva ocUyKAlong tng osipdg Taylor

pe kévipo 1o ¢ = 0; Ermyeipnpatodoyriote yiati rmotevete ot eivat auvt).

Ta 9¢pata eivar Babpoloyikda woduvapa xat £€Xouv ouvoAikr adia Sexarpiov povadov.

KaAn Enutuyia!



